

## 可爱的小白兔

羊山外国语小学 三(6)班 韩玉雯

一身雪白的皮毛,一对长长的耳朵,加上一个毛茸茸的小尾巴,就凑成了那只可爱的小白兔。

清晨,小白兔伸伸懒腰,动动长耳朵,开始了它的生活计划。用头使劲顶铁笼子,把门顶开,“越狱”成功。出来后,先观察四周,确定一切安全,才小心翼翼

翼地跑到奶奶的菜园子里,两只前脚在一棵蔬菜上扒拉一下,就有一两片菜叶掉下来,它马上送进嘴里。泥土被弄到菜上、地上,现场一片狼藉。在奶奶来之前,它会赶快再弄点菜叶,边吃边逃离现场,然后关上笼子的门,装着自己没出去过一样。但是,有时跑慢了,它被发现了,就装着

可怜巴巴的样子。这样一来,奶奶不但不生气,反而还给它吃更美味的食物。

小白兔十分有趣。有时望着其他兔子,想和它们玩;有时盯着胡萝卜,想吃了它;有时还东跑跑、西跳跳,看不出来它要干什么,真是可爱呀!

(指导教师:段翠华)

## 春游

信阳市第二实验小学 四(1)班 汪益满

周六上午,爸爸带我们一家以及爷爷、姑姑、弟弟去光山游玩。

早上8点,我们出发了。经过一番奔波,我们到了第一个目的地——光山南向的樱花谷。这里虽不像我想象的那样遍地是樱花,但是樱花树俨然是这里的主角。花儿朵朵开,不是粉,就是白,使人感受到大自然的无穷魅力。

继续向前走,走着走着似乎没路了,可实际上再往前走,你就会看见一座小小的古村庄,真是“山重水复疑无路,柳暗花明又一村”。这里的房子都是用砖和瓦盖成的,还种了许多的竹子。我想,几场春雨过后,这里就会有许多的竹笋,成群地从土里探出头吧。

在这里游览了大约一个小时,我们便抽身前往光山的五岳水库。到了那里,我们先来到一个控制闸门的地方。在这里晃悠了一会儿,眼尖的姑姑发现了蒲公英的花,说可以把这些蒲公英摘下,回去晒干之后泡茶喝。于是,我们便纷纷去采摘蒲公英的花。采完蒲公英,我们就要去观赏真正的五岳水库了。

开车行驶在大坝上,我发现五岳水库的广阔跟南湾水库差不多。找了个口子下去,我们看见这里种了许多树,还有许多金黄的草。最值得说的就是这水了。这水天一色的美景真令人陶醉,那里的草都低下了头,应该是自惭比不上那水吧。这水一直延伸到远方,上面的波浪层层叠叠,就像大海的波涛,而岸边的水清澈透明,水下的小石子也排列得整齐有序,如训练有素的士兵……

虽然这里很美,但我们也就只玩了半个小时左右,就得前往下一个目的地——光山的云梦山矿山公园。到了这里,我觉得这里跟石头山没啥区别。当然,每个地方都有每个地方的特色,这里有一片蓝绿色的碱水湖向远处延伸,仿佛远处有无尽的汪洋。

我们的最后一个目的地,就是光山的杏山风景区了。但是初春时节,这里像是一座泥巴山,也许,再过些时候,这里便会变得生机勃勃。

这次春游真是不虚此行,令我回味无穷。

(指导教师:肖建伟)

## “变色龙”小肉丁

羊山外国语小学 六(5)班 杨舒童

过年了,七大姑八大姨陆续来到了小肉丁家拜年。客厅里一片热闹祥和的景象。

房间里的小肉丁早就开始盘算起心里的小算盘了。他特地穿了一件处处都是口袋的外套大摇大摆地走出卧室。这时,大姨发话了:“小肉丁,你过来,大姨给你包了个大红包呦。”啊,大红包!我要发财了呀!小肉丁心里早已乐开了花。他慢慢地挪了过去,看了眼那鼓鼓的大红包,两只眼睛都看直了。哇!这里该有多少钱啊!但他马上切换到了矜持模式。“哎呀,大姨,我不能要,您的心意我都知道!”他的手

摆得跟拨浪鼓似的,眼睛却一直盯着那大红包。“你就拿着呗,大过年的图个开心!”小肉丁听后用眼斜瞟了一眼正在倒水的妈妈。“拿着吧,赶紧谢谢大姨。”妈妈好似懂了他的心思,大方地笑着说:“那就谢谢大姨了,您下次就别给了。”小肉丁装成一脸不情愿地收下了红包。

到了卧室,小肉丁就完全变了一副面孔,他嘴咧得有一尺长,双手数钱的速度比点钞机还快,“嗖嗖嗖……”他心里正有千万种花钱的方法:先去和同学看个电影,再吃个火锅;对了,还有我最爱的手办……他还时不

时发出“咯咯……”的笑声。

当他正沉迷于有钱人的快乐时,一阵开门声打破了一切。只见妈妈狡猾一笑:“拿来吧!”她伸出手,“我先替你存着,等你长大了就还你。”小肉丁一脸可怜,像是在哀求:“妈妈,给我留一点呗!”可妈妈毫不留情,狠狠地把钱拽走,头也不回地出门了。小肉丁此时欲哭无泪,心里悲痛万分,他一头栽倒在被子里,哀嚎着:“到嘴的鸭子就这么飞走了啊!我太难了!”

自此,红包战争也就告一段落了。

(指导教师:陈静静)

## 我的乐园

羊山外国语小学 四(3)班 刘芃言

我的乐园是我家西边的百花园。百花园不大,给人的感觉却很辽阔,她穿着花草树木做成的衣裳,使人们在很远的地方都能闻到花的清香。

“等闲识得东风面,万紫千红总是春。”春天到了,跟这句诗写的一样,春天处处万紫千红,粉红的桃花,嫩黄的迎春花,雪白的樱花,还有……春天还是生机勃勃的,小草从土地里探出头来,大树抽出新的枝条,沉睡已久的野花也绽开笑

脸……牡丹当然也不能少,我看着那些美丽的牡丹,想起了一句诗:“唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”

炎热的夏天,白天在百花园几乎看不到人,可是到了晚上却是人山人海,大家都趁着百花园的凉爽来乘凉。我走在“窗”里,看着那些沸腾的人群,越看越兴奋……

秋天到了,暑气消了,“窗”边的菊园就热闹起来,这些菊花之中属金黄的最显眼,

金黄金黄的像一块块金子。看着这些菊花,让我不禁吟出:“冲天香气透长安,满城尽带黄金甲。”

冬天百花园穿上了白棉袄,在棉袄上面,有一个个可爱的雪人。当然也有“枪弹”的痕迹,还有不时传来的“嘻嘻哈哈”的笑声……

这就是我的乐园,美丽的百花园,是它带给我无限的快乐,我永远记得它!

(指导教师:支娟娟)

